LX HanuoHajHa 0JIMMIINAAA 110 MATEMATHKA - OOUIMHCKH KPbI
Codus, 12 ¢peBpyapu 2011 roguna

Kpurepuu 3a oueHnsipane

8. kaac
1. B npaBobreaHa keopauHaTHa cucrema Oxy ca 1ajenu Touxurte A(a; 0) u B(0;

b), kbjero a :2(ﬁ+\/1,_5)—x/15_0+(1—\/g)2 — (—2)6 5
b2 B2 2B 2215

a) Hamepere nmHeiinara pynxinus, ynaro rpaduxa e npasara AB; 3 1.

e S —_—

6) Iloctpoiite BekTOpa OC , ako OC = 304208 wu JoKasketTe, Ye Toura C
Jieskn Ha npasara 4B. 4.

HamepeHo:

a) a=636+6—-5V6+1-2J6+6-8=—1; 1
b\/2+J§.Jzz—(\/2+J§)2 \/2+J§.J2J§—1/22—(\/§)2 —i:  im

Ao ThpoeHata muHeHHa QYHKIHSI € Y = f(x) = kx+n, 3a monyueno 0 = £.(—1) +

nul=k0+n, mamepenu k=1, n=1u Ppyuxnuara y =x-+1. 1T
6) Tloctpoenu: Toukute A(—1;0) mB(0; 1), 0,5
BeKmpHW:Z’jaHa}:—Z@; R y‘
BEKTOP O—Cf:ﬁ—i—a\/; 05T
Hamepenu koopmHatiute na touka C(—3; —2). b
M A X,

1T < LS

b @
ITposepeno, ue f(—S):—Z (Tie,—2.=.—3 + 1) n /
c \Y

cre joarenno C JekH Ha npapata AB, kosT1o € rpadgHukaTa

Ha THHEHHATA QYHKIHT ) = f(x) =x+1. I

2. 'braonojosamara na £LABD B ycnopeguuka ABCD npecnua qnaronana AC B

Touka P, a crpanara AD — B touka M, karo AP: PC=1:2.
a) Jlokawere, ye npapute BP u BC ca nepneHIuRYyjifl pHH. 3T.

0) Ako N e cpepara na CD nu BN = 12 cm, N

HaMepeTe AL/LGKHHHTE Ha  aAuaroHana AC m
oTceuxkara MN. 4T, M O

a) [okazano: AP : PO =2 : 1 (O e npeceuHaTa TOUKa
Ha AHATOHAIUTE Ha YCMOPETHUKA), 1T

P e meauuenTsp Ha AABD, 1T A B




BM ¢ memuana u wroomojosamia B AABD = AB = BD u cnegopatemo BAM L AD.

Ho AD || BC = BM 1 BC. 1t
6) Hexa BN[1AC =T . 3a nokaszaHo:
T e MmeuueHTHp HA ABDC, 1T

2
BT = EBN =8cm; CT' =270 =TFP u BT e meauana B npaBobsI'bIHUI ALPC.

13
Hamepeno:
PC=2BT=16cmuAC=1,5.16 =24 cm; 1
MN = %AC =12 em (cpeana oteceuka B AADC). 1T

3. Or cba ¢ BMecTumocT S0 auTpa, NbJeH JOrope ¢ 4YHCT CHHPT, OT.eIH
H3BECTHO KOJHYECTBO H I'o JonbJHHJAH ¢ Bojga. Ciex ToBa OTJ/ICJIH ABAa NbTH II0-
roJisiMo KoJ/IM4€CTBO OT WbPBHA ITbT H OTHOBO JIOIBJHHIN ¢ Boaa. Koiko Jmmrpa
CHHUPT ca OT1/ieJIM IbPBUS IIbT, AK0 HAKPA# B Cb/la € OCTAHAJ CHHPTEH Pa3TBop ¢
koHUuenTpanun 12%. 7T,

Heka mepBHAT IBT ca OTVICTH X JHTpa 4HCT crupT. [IspBOoTO cMecBaHe ¢ oTpasecHO B
TabHTaTa;:;

Kouneutpanug | OG0 Uuer
Ha cITHpTa KOJIHYSeTRO, | cImpT,
JTHTPH JTUTPH
YueT cnupt 1 Ny x 50 —i% 0:5 1;
Bona 0 X 0 0.5 1=
P 1 .
et 0—% 50 50 — x 1
50
BrtopoTo cMmecBane € oTpa3eno BBB BropaTa Tabuia:
Konnentpanua | O61o Huer CHHPT,
Ha CITHPTa KOJTHYCCTBO, | THTPH
JUTPH
Pasteop 1 50 — 50—
P . 50 - 2x * (50— 2x) 0.5
50
Boga 0 2x 0 0,5 1-
Pasteop II 12% 50 6 1 &
3a ¢LeTAaBSH MO IS M= (50 — Zx) —y, 1T

3a nostyueno ypasuenneto x° —75x +1100 =0 u namepeno x, = 55,x,=20. 1

Toi kato 2x << 50, To x =55 He e pemieHHe. OKOHYATENIHO KOIHYECTBOTO HA OTIIETHS

I'bPBHUS BT CHHUPT € 20 JHTpa. 1



